HEFE
1. BEDREICEHT S L

1-1 MEFH EERAOEIREFMIL)

FHEX RS HE#RI Fik2 Fik3 Bit
F# 2 1,240 3,300 58, 085 62, 627
% 0. 0% 2. 0% 5. 3% 92. 7% 100. 0%

BETZANF Y/ MEFHR EEREDEREFNI)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

RiE (FEEIE) 0 509 783 22, 604 23, 896
RiE (BHEE TR x4%D) 0 458 911 1, 386 2,755
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0 149 583 4,581 5,313
a2 )—F (RO & 0 2 0 0 2
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 0 0 0 265 265
#%E (S) & 0 0 6 828 834
#B%E (S EKTLND 2 105 918 21,302 28, 327
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 0 0
avyY—kJAyY (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt - I 0 17 99 1,119 1,235
ast 2 1,240 3, 300 58, 085 62, 627

BETZANE G/ MEFHR EEREDEREFNI)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

XE (FEXRTER) 0. 0% 2.1% 3. 3% 94. 6% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 0. 0% 16. 6% 33. 1% 50. 3% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 2. 8% 11. 0% 86. 2% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 7% 99. 3% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 0. 0% 0. 4% 3. 2% 96. 4% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 1. 4% 8. 0% 90. 6% 100. 0%
ast 0. 0% 2. 0% 5. 3% 92. 7% 100. 0%

FRTFEEREEMRETMECGEHE T —2(EEHRTE- R THS



HEFE
1. BEDREICEHT S L

1-2 MEFH EEREDEBEHIL)

FHEX RS R Fik2 Fik3 Bit
F# 2 1,727 3,212 56, 773 61, 774
% 0. 0% 2. 8% 5. 3% 91. 9% 100. 0%

BETZANF Y/ MEFHR EEREDEBEHIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

RiE (FEEIE) 0 461 167 22, 380 23, 608
RiE (BHEE TR x4%D) 0 451 909 1,353 2,713
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0 149 583 4,581 5,313
a2 )—F (RO & 0 2 0 0 2
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 0 0 0 248 248
#%E (S) & 0 17 2 812 831
#B%E (S EKTLND 2 630 912 26, 280 21,824
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 0 0
avyY—kJAyY (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt - I 0 17 99 1,119 1,235
ast 2 1,727 3,272 56, 773 61,774

BETZMNE G/ MEFHR EEREDBEHIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

XE (FEXRTER) 0. 0% 2. 0% 3. 2% 94. 8% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 0. 0% 16. 6% 33. 5% 49. 9% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 2. 8% 11. 0% 86. 2% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 2. 0% 0. 2% 97. 7% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 0. 0% 2. 3% 3. 3% 94. 5% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 1. 4% 8. 0% 90. 6% 100. 0%
ast 0. 0% 2. 8% 5. 3% 91.9% 100. 0%

FRTFEEREEMRETMECGEHE T —2(EEHRTE- R THS



HEFE
LIBEDREICETHE

1-3 20 GhECHT SBEREDEIRELN IR TIEEGEHIE)

REEEY| Zoith Bit
Pk 3 62, 624 62, 627
% 0. 0% 100. 0% 100. 0%

BETENFH/Z0M GhEICXH T 2B EREDEIEERIE R VEERIE)
GREEEY| Fhit &5t
A& (FEFEIE) 0 23,896 23,896

A (B4R B T3E<2 X 45D) 0 2,755 2,755
KiE(TLNITKENRILIESE) 0 5 313 5 313
a2 —k(RC) & 0 2 2
a9 —k(RC) E<T LT 1 264 265
HE(S) & 0 834 834
B (S)&E<TL/ANTD 2 28,325 28,327
HEHHIY)—F(SRC) & 0 0 0
av49)—k28v5(CB) & 0 0 0
Z D - TBF 0 1,235 1,235
&&t 3 62, 624 62,627

BETEREG/Z0M ChEICH T HEERAEDEIREHIE R TEENIE)
REZEY| Zofth Bit

A& (EEIE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
Rig (FefEEE TiA<2 x456>) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
R (TULNITKKRBNRILTESED) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
o) —k(RC)E 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#Apa ") —k(RC)E<TL/NT> 0. 4% 99. 6% 100. 0%
HE(S) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
5B (S)&E<TL/ANDD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHHIY)—F(SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
av49)—k2J8v5(CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TBF 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&&t 0. 0% 100. 0% 100. 0%

FRTFEEREEMRETMECGEHE T —2(EEHRTE- R THS



HEFE

1. BEDREICEHT S L

1-4 fMitEEH BEREQEIREN IR CEEHIE)

Fika Fik2 a5t
Fi 6, 597 55, 142 61, 739
% 10. 7% 89. 3% 100. 0%
BETERNFE/MEAER EEFAEDEIRERLLRVIEERLL)

FiRka Fk2 =111
A& (EERIE) 1,574 22, 005 23,579
A& (BedREE TR x4%) 1,503 1,204 2,707
K& (FTLNTKENRIVIEE) 191 5,122 5,313
#Hmaro)—hk (RO & 1 1 2
SHary)—bk (RC) &E<TLNTD 67 181 248
$%E (S & 73 757 830
#%E (S) ETLNDD 2,957 24, 869 27, 826
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 0
ayvsyy—kJawsy (CB) & 0 0 0
Z Dt - F<BF 231 1,003 1,234
it 6, 597 55, 142 61, 739
BETENEE/MEAER EEFAEDEIRERLRVIEERLL)

FiRka Fik2 =111
AE (FEXRIE) 6. 7% 93. 3% 100. 0%
A& (PR T EQ2x45) 55. 5% 44 5% 100. 0%
KiE (TUNITRENRIVIEE) 3. 6% 96. 4% 100. 0%
SHary')—bk (RC) & 50. 0% 50. 0% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 27.0% 73.0% 100. 0%
#E (S & 8.8Y% 91. 2% 100. 0%
#H®E (S) ETLNTD 10. 6% 89. 4% 100. 0%
HEHmar Y )— kK (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsyy—rJawys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - B 18. 7% 81. 3% 100. 0%
it 10. 7% 89. 3% 100. 0%

FRTFEEREEMRETMECGEHE T —2(EEHRTE- R THS




HEFE
1. BEDREICEHT S L

1-5 MEEFR BEREDOEIEEFHILERTEEGEHIE)

a1 Fik2 &t
F# 49, 029 2, 653 69 51, 751
% 94. 7% 5. 1% 0. 1% 100. 0%
BET AR ER/ MEEFHR BEREQEIRFN LR CIEERHIE)

a1 Fik2 =
XE (EXRTE) 21,319 868 33 22, 280
RiE (BHEE TR x4%D) 2,125 111 0 2,236
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 4,583 435 4 5,022
a2 )—F (RO & 2 0 0 2
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 244 1 0 245
#%E (S) & 664 1 0 665
#%E (S BETLNTD 19, 487 1,223 32 20, 742
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 0
avy)—krJavy (B) & 0 0 0 0
Z D - TEA 545 14 0 559
ast 49, 029 2, 653 69 51, 751
BETERE S/ MBEEFHR BEREQEIRFN LR CIEERHIE)

UK FR Fik2 &t
XE (FEXRTER) 96. 0% 3. 9% 0. 1% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 95. 0% 5. 0% 0. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 91.3% 8. 7% 0. 1% 100. 0%
a2 )—F (RO & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT L/ANAT 99. 6% 0. 4% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 99. 8% 0. 2% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNTD 93. 9% 5. 9% 0. 2% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJavy (B) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 97. 5% 2. 5% 0. 0% 100. 0%
ast 94. 7% 5.1% 0. 1% 100. 0%

FRTFEEREEMRETMECGEHE T —2(EEHRTE- R THS



HEFRE

2. KKBDREICEHTH &

-1 BHEREBRESHR (QEF A

ik Fih2 Fik3 Fiha &it
FH# 1,523 8, 809 26, 237 17, 151 53, 720
% 2. 8% 16. 4% 48. 8% 31. 9% 100. 0%
BETXAFH/ BRANEREBEREFHR (BEF KKH)

R Fik2 FHk3 Fiha &t
A& (FEETE) 407 1,212 14, 690 3,199 19, 508
RiE (F#RE T R<2 x45%D) 148 378 1, 366 15 1,907
A& (FLNTKRENARIIVTESED) 302 1,930 2,147 848 5,221
#HEHar o) —F RO & 0 1 0 1 2
#Hav v ) —k RO BESTLNTD 0 135 101 12 248
#%E (S & 3 190 83 489 765
#®E (S) \EITLND> 546 4,765 71,057 12, 485 24, 853
HEHZHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJoyvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 117 198 793 102 1,210
ait 1,523 8, 809 26, 237 17,151 53, 720
BETEANE G/ BRANEREBEREFR (BEF KKH)

FiR1 Fik2 k3 k4 a&t
K& FEERTE) 2.1% 6. 2% 75. 3% 16. 4% 100. 0%
A& (BAREE TR X4%)) 1.8% 19. 8% 71. 6% 0. 8% 100. 0%
KE (FLNTKRENRIVIES) 5. 8% 36. 9% 41.1% 16. 2% 100. 0%
#EHar 2 )—F (RO & 0. 0% 50. 0% 0. 0% 50. 0% 100. 0%
#Ha U )—k (RC) BT LNT> 0. 0% 54. 4% 40. 7% 4.8% 100. 0%
#%E S & 0. 4% 24. 8% 10. 8% 63. 9% 100. 0%
#%E (S) BTLNT> 2. 2% 19. 2% 28. 4% 50. 2% 100. 0%
BHEHFII)—k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
vy y—rJOvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8 9. 7% 16. 4% 65. 5% 8. 4% 100. 0%
= 2.8% 16. 4% 48. 8% 31. 9% 100. 0%

FR2IEERHREEHRETEEGE) T —2(EEEEEHE - R T HE




HEFE
2. KKBDREICEHTH &

2-4 BT (KR

ZEEL A a N = &t
F# 46, 152 2 0 295 2,225 48, 674
% 94. 8% 0.0% 0.0% 0. 6% 4. 5% 100. 0%
BETERNPH/RERER SR

ZEEL| 4 = N = &5t
A& (FEERIE) 17, 622 1 0 97 731 18, 451
RiE (BB T ;RO x45)) 1,500 1 0 2 61 1,564
K& (TLNITRENRIVIESED) 4,678 0 0 79 30 4,787
#HHmav)—Fk (RO & 2 0 0 0 0 2
a2 U—bk (RC) BT LNTD 233 0 0 6 6 245
#%E (S & 651 0 0 5 37 693
$HE (S) ETLNTD 21,466 0 0 106 1, 360 22,932
HEHHmIV)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avyyYy—rJAvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dfth - B 0 0 0 0 0 0
&t 46, 152 2 0 295 2,225 48,674
BETERNEIS/RERR KR

ZAEL A =] N\ = e
A& (EERIE) 95. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 5% 4. 0% 100. 0%
Rig (BB TE2 x4%D) 95. 9% 0.1% 0. 0% 0.1% 3. 9% 100. 0%
R (TUNTKREBNARIVIESE) 97. 7% 0. 0% 0. 0% 1. 7% 0. 6% 100. 0%
oy )—Fk (RC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 U—k RC) &E<TLANDD 95. 1% 0. 0% 0. 0% 2. 4% 2. 4% 100. 0%
e (S) & 93. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 7% 5. 3% 100. 0%
e (S) ETLNT 93. 6% 0.0% 0.0% 0. 5% 5.9% 100. 0%
HEHma Y )— bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyYy—rJAavsy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - <85 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 94. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 6% 4. 6% 100. 0%

FR2IEERHREEHRETEEGE) T —2(EEEEEHE - R T HE



HEFRE

2. KKBDREICEHTH &

2-5 Mt kFH GEENEENDHEHES (FAOEI )

EEL.IYEEL N Fih2 Fik 3 &it
F# 471 41,925 10,972 0 53,374
% 0.9% 78. 5% 20. 6% 0. 0% 100. 0%
BETENPR/MAER GEROEZTNDH LA (FHOE) )

ZAEL [ /1 Fih2 Fk 3 &t
K& (FEETE) 235 14, 385 4, 859 0 19, 479
RiE (F#RB T R<2 x4%D) 1 1, 406 498 0 1,905
A& (FLNTKRENRILITES) 36 4,584 572 0 5,192
#HEHa o) —F RO & 0 1 1 0 2
#Hav s )—k RO BESTLNTD 1 164 82 0 247
#%E () & 3 698 58 0 759
#®E () \ETLNT> 201 19, 664 4,715 0 24, 580
HEHZHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJoyvy (B) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 0 1,023 187 0 1,210
= 477 41, 925 10,972 0 53,374
BETEMNEAE/MAFR GEROEZNDHHE5 (O] )

ZEEL | EHR1 Fik2 H# 3 &it
K& FEERTE) 1.2% 73. 8% 24.9% 0. 0% 100. 0%
A& (BAEBE TR X4%)) 0.1% 73. 8% 26. 1% 0. 0% 100. 0%
KE (FTLNTKRENRIVIES) 0. 7% 88. 3% 11.0% 0. 0% 100. 0%
#EHar 2 )—F (RO & 0. 0% 50. 0% 50. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha Yy )— bk (RC) BT L/NT> 0. 4% 66. 4% 33. 2% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 4% 92. 0% 1. 6% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BTLNT> 0. 8% 80. 0% 19.2% 0. 0% 100. 0%
HEHFII)—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
vy y—rJOvyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8 0. 0% 84. 5% 15. 5% 0. 0% 100. 0%
= 0.9% 78. 5% 20. 6% 0. 0% 100. 0%

FR2IEERHREEHRETEEGE) T —2(EEEEEHE - R T HE




HEFE
2. KKBDREICEHTH &

2-6 Mt kFH GEEDNEENDHEHES (FHOIMUSN] )
ZATL | FHh1 Fih2 Hik 3 Fiha =

FH# 290 6, 271 45, 085 844 1,529 54,019
% 0.5% 11. 6% 83. 5% 1. 6% 2. 8% 100. 0%
BEIEANFR/MAER GEROEZNOHDE5 (FAORBLIS] )
EEIUEET N k2 k3 ) it

A& (FEETE) 146 1,807 17, 051 471 10 19, 485
RiE (FiRB T R<C2 x4%D) 1 156 1,086 62 1 1,906
A& (FLNTKRENRILIES) 20 26 5 189 64 0 5,299
#HEHa o) —F RO & 0 0 0 0 2 2
#Hav 2 )—k RO BESTLNTD 0 52 192 4 0 248
#%E (S & 2 118 571 3 59 759
#BE ) BTN 121 3,324 19,976 233 1,456 25,110
HEHZHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avyYy—krJoyvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 0 188 1,014 7 1 1,210
ait 290 6, 271 45, 085 844 1,529 54,019

BEILENEES/MAEHR EEOSZFTIOHZE5S (BAAZELIS] )
Zagl | HHi Zh2 83 k4 &5
A (EEIHR) 0.7% 9.3% 87. 5% 4% 0.1%]  100.0%

2
A& (BARBE TR x4%)) 0.1% 39. 7% 57. 0% 3. 3% 0. 1% 100. 0%
K& (FLNITKRE/NRRIVIES) 0. 4% 0.5% 97. 9% 1. 2% 0. 0% 100. 0%
#HEHa ) —F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#Ha v )—k (RC) BT L/NT> 0. 0% 21. 0% 17. 4% 1. 6% 0. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 3% 15. 5% 76. 0% 0. 4% 1.8% 100. 0%
e (S) BILNT 0.5% 13.2% 79. 6% 0. 9% 5. 8% 100. 0%
BHEHFII)—k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—rJoyvy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8 0. 0% 15. 5% 83. 8% 0. 6% 0. 1% 100. 0%
= 0.5% 11. 6% 83. 5% 1. 6% 2. 8% 100. 0%

FR2IEERHREEHRETEEGE) T —2(EEEEEHE - R T HE



HEFE

3. HEDERICEHT S &

3-1 SIEMEFR EEREF)

ik Fik2 Fik3 &&t
B 367 1,571 60, 689 62, 627
% 0. 6% 2. 5% 96. 9% 100. 0%
BETEREH/ SIERRFR BEREFE)

ik Fik2 Fk3 ait
K& (FERTIE) 266 280 23, 350 23, 896
K& (#iEE TIE2 x455)) 31 1,161 1,563 2, 755
RE (TLNTKRE/SARILTESE) 2 0 5,311 5,313
#Hmavs)—F (RO & 1 0 1 2
#BHaIy)—k RO ELTL/ANT 0 0 265 265
#%E (S & 2 0 832 834
#%E S &EITLNT> 58 20 28, 249 28, 327
HEHHI Y )~k (SRC) & 0 0 0 0
avyy—rJovy (CB) i& 0 0 0 0
ZDih - A ) 110 1,118 1,235
= 367 1,571 60, 689 62, 627
BETERE G/ SIEREFR EERKSE)

R k2 k3 =
K& (FEETE) 1.1% 1.2% 97. 7% 100. 0%
RiE (RfEEE TR x4%D) 1.1% 42. 1% 56. 7% 100. 0%
K& (TLNTKRE/NRILTESED) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#Hmars)—k (RO & 50. 0% 0. 0% 50. 0% 100. 0%
#HFH L )—F RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E ) & 0. 2% 0. 0% 99. 8% 100. 0%
#%E ) EITLNT> 0. 2% 0.1% 99. 7% 100. 0%
BHEHHI VY —k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—rJavY (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 6% 8. 9% 90. 5% 100. 0%
ast 0. 6% 2. 5% 96. 9% 100. 0%

FRTFEEEREEMREEEHE) T —2(EEMRETE- R THE




HEFE
4 HFEE - BEHF~NOERICEYTS &

4-1 HFEENEER ERRE)

iR ERI Fih2 Fik3 &&t
F# 70 2, 454 481 59, 622 62, 627
% 0. 1% 3. 9% 0. 8% 95. 2% 100. 0%

BETEANFH/MEEENRER (ERRE)
FHEX RS R Fih2 Fk3 a&t
KXi&g (FEEIE) 67 999 161 22, 667 23, 894

K& (#iEE TIE2 x455)) 0 1,233 208 1,314 2,755
RE (TLNTKRE/SRILTESE) 0 12 0 5, 301 5,313
#Hmars)—F (RO & 0 1 0 1 2
#BHaIy)—k RO ELTL/ANTD 0 1 0 264 265
#%E (S & 0 2 0 832 834
B%E (S) ETLNT> 3 142 17 28,105 28, 327
HEHHI Y )~k (SRC) & 0 0 0 0 0
avyY—rJovy (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Dt - 78 0 64 35 1,138 1,237
ast 10 2,454 481 59, 622 62, 627

BETZANE &/ MEEENRSFR (FREE)
FHE RS AR Fik2 FHk3 &&t

K& (FEETE) 0. 3% 4. 2% 0. 7% 94. 9% 100. 0%
RiE (RfHEETiR<2 x4%>) 0. 0% 44. 8% 1. 5% 47. 7% 100. 0%
K& (FLNTKRENARILTESE) 0. 0% 0. 2% 0. 0% 99. 8% 100. 0%
oy )—k (RO & 0. 0% 50. 0% 0. 0% 50. 0% 100. 0%
#HH L )— bk RO ELTLANTD 0. 0% 0. 4% 0. 0% 99. 6% 100. 0%
#%E ) & 0. 0% 0. 2% 0. 0% 99. 8% 100. 0%
#%E (S &ITLnI> 0. 0% 0.5% 0. 3% 99. 2% 100. 0%
BHEHHI VY —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJovy (CB) i& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 5. 2% 2. 8% 92. 0% 100. 0%
ast 0. 1% 3. 9% 0. 8% 95. 2% 100. 0%

FRTFEEEREEMREEEHE) T —2(EEMRETE- R THE



5. BEMRIE - IRIIX—HESICEHT S &

51 MREASF IR

Fka Fik2 Fik3 Fika =Ll
B 1,550 12 843 43, 541 46, 006
% 3. 4% 0. 2% 1. 8% 94. 6% 100. 0%
BE TR F 8/ RS R/

Fk Fik2 Fik3 Fika =K1l
A& (FERIE) 415 65 637 14, 244 15, 361
A& (#HBEE TIR2 x455)) 422 0 5 1,525 1,952
K& (FLNTKRE/NARILIES) 0 0 0 0 0
#HEmavs)—F (RO & 0 2 53 3, 620 3,675
#HHavy)— bk RO BT LANTD 0 0 0 37 37
#%E S & 2 0 0 631 633
B%E (S &ITLnT> 63 5 148 23,042 23, 258
BEHHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyy—rJovy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - IBA 648 0 0 442 1,090
= 1,550 12 843 43, 541 46, 006
HBE TR &/ MR FEREF R

Fk Fik2 Fik3 Fika &t
A& (FEXRIE) 2. 7% 0. 4% 4.1% 92. 7% 100. 0%
A& (#iBEE TIR2 x455)) 21. 6% 0. 0% 0. 3% 78. 1% 100. 0%
RiE (TLNTKRE/SRILTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEmars)—F (RO & 0. 0% 0.1% 1. 4% 98. 5% 100. 0%
#HHavy)—k RO BT LANT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E S & 0. 3% 0. 0% 0. 0% 99. 7% 100. 0%
B%E (S &ETLnT> 0. 3% 0. 0% 0. 6% 99. 1% 100. 0%
BHEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BHEHEHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - IEA 59. 4% 0. 0% 0. 0% 40. 6% 100. 0%
= 3. 4% 0. 2% 1. 8% 94. 6% 100. 0%
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HEFR

5. BEMRIE - IRIIX—HESICEHT S &

51 MREASF IR

Fka Fik2 Fik3 Fika =Ll
B 1,550 12 843 43, 541 46, 006
% 3. 4% 0. 2% 1. 8% 94. 6% 100. 0%
HI X 5 F 8/ B R F AR SR

Fk Fik2 Fik3 Fika =K1l
1315 0 0 0 5 5
2335 2 6 3 175 186
3ith iz 2 0 121 423 546
4thigk 2 0 ) 3,103 3,112
Sithizg ) 8 174 11, 721 11,910
6ith iz 108 o8 925 25, 316 26, 007
T3 iz 0 0 2 1,016 1,018
8ith iz 0 0 3 57 60
7~BH 1,429 0 8 1,725 3,162
= 1,550 12 843 43, 541 46, 006
X B &/ B F T REE R

Fk Fik2 Fik3 Fika &t
1315 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
2335 1. 1% 3. 2% 1. 6% 94. 1% 100. 0%
3ith iz 0. 4% 0. 0% 22. 2% 77.5% 100. 0%
4thigk 0.1% 0. 0% 0. 2% 99. 7% 100. 0%
Sithizg 0.1% 0.1% 1. 5% 98. 4% 100. 0%
Bith iz 0. 4% 0. 2% 2. 0% 97. 3% 100. 0%
Tihiz 0. 0% 0. 0% 0. 2% 99. 8% 100. 0%
8ith iz 0. 0% 0. 0% 5. 0% 95. 0% 100. 0%
T 45. 2% 0. 0% 0. 3% 54. 6% 100. 0%
= 3. 4% 0. 2% 1. 8% 94. 6% 100. 0%

FR2IEERREEHRFMEGE T —2(EEtaTE- R THE




HEFE
5. BEMRIE - IRIIX—HESICEHT S &

5-2 —RIFNF—HEEEFH

Fka Fika FRS &t

B 3,219 4,047 416 1,742
% 42. 4% 52. 3% 5. 4% 100. 0%

BETERNER/ —RIRLNF—HEESFR

Fk Fika FRS &t

A& (FERIE) 1,836 3,984 364 6,184
RiE (PR TiR<2 x4%D) 186 59 36 881
K& (FLNTKRE/NARILIES) 0 0 0 0
#HEmavs)—F (RO & 0 0 0 0
#HHavy)— bk RO BT LANTD 0 0 0 0
#%E S & 0 0 0 0
B%E (S &ITLnT> 0 3 16 19
BEHHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0
avyY—rJovy (CB) & 0 0 0 0
Z D - IBA 657 1 0 658
= 3,219 4,047 416 1,742

BETERE S/ —RIRNF—HEESFR

Fk Fika FkS &t

A& (FEXRIE) 29. 7% 64. 4% 5.9% 100. 0%
A& (#iBEE TIR2 x455)) 89. 2% 6. 7% 4.1% 100. 0%
RiE (TLNTKRE/SRILTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEmars)—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHavy)—k RO BT LANT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
B%E (S &ETLnT> 0. 0% 15. 8% 84. 2% 100. 0%
BHEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BHEHEHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - IEA 99. 8% 0. 2% 0. 0% 100. 0%
= 42. 4% 52. 3% 5. 4% 100. 0%
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HEFE
5. BEMRIE - IRIIX—HESICEHT S &

5-2 —RIFNF—HEEEFH

Fka Fika FRS &t

B 3,219 4,047 416 1,742
% 42. 4% 52. 3% 5. 4% 100. 0%

WERSFH/ —RIFIF—HEEEFR

Fk Fika FRS &t

1315 0 0 2 2
2335 9 0 1 10
3ith iz 0 1 5 6
4thigk 116 11 11 138
Sithizg 167 184 87 1,038
6ith iz 995 914 294 1,803
T3 iz 8 0 6 14
8ith iz 0 0 0 0
B 1,384 3,337 10 4,731
it 3,219 4,047 416 1,742
MR D ENS/—RIFIF—HEEEFR
Fk Fika FkS &t

1315 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
2335 90. 0% 0. 0% 10. 0% 100. 0%
3ith iz 0. 0% 16. 7% 83. 3% 100. 0%
4thigk 84. 1% 8. 0% 8. 0% 100. 0%
Sithizg 73. 9% 17. 7% 8. 4% 100. 0%
Bith iz 55. 2% 28. 5% 16. 3% 100. 0%
Tihiz 57.1% 0. 0% 42. 9% 100. 0%
8ith iz 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
B 29. 3% 70. 5% 0. 2% 100. 0%
= 42. 4% 52. 3% 5. 4% 100. 0%
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5. BEMRIE - IRIIX—HESICEHT S &

5-3 HI R F—xEFH (HFHER)

FHk Fih2 Fk3 Fika =&t
B 51 106 1,871 14, 667 16, 695
% 0. 3% 0. 6% 11.2% 87.9% 100. 0%
BETEREH/EIT I F—HEER

Fk Fik2 Fk3 Fika =&t
A& (FEXRIE) 18 95 1,789 4, 306 6, 208
KRiE (RfHEETiR<2 x4%D) 0 0 2 1,221 1,223
K& (TLNTKRE/IRILTESE) 2 9 63 1,598 1,672
#HHmavs)—F (RO & 1 0 0 1 2
#HHavy)—k RO BT LANTD 1 0 0 226 221
#%E S & 1 0 0 200 201
B%E (S) &ITLnT> 26 2 17 6, 320 6, 365
BEHHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyy—rJoyy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - 7B 2 0 0 795 197
= o1 106 1,871 14, 667 16, 695
BELEANEE/E I R T —XRER

Fk Fih2 Fk3 Fika &t
A& (FEXRIE) 0. 3% 1. 5% 28. 8% 69. 4% 100. 0%
A& (#iBEETIR2 x455)) 0. 0% 0. 0% 0. 2% 99. 8% 100. 0%
RiE (TLNTKRE/SRILTESE) 0.1% 0. 5% 3. 8% 95. 6% 100. 0%
#HEmars)—F (RO & 50. 0% 0. 0% 0. 0% 50. 0% 100. 0%
#HHavy)—k RO BT LANT 0. 4% 0. 0% 0. 0% 99. 6% 100. 0%
#%E S & 0. 5% 0. 0% 0. 0% 99. 5% 100. 0%
B%E (S &EITLnT> 0. 4% 0. 0% 0. 3% 99. 3% 100. 0%
BHEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 7B 0. 3% 0. 0% 0. 0% 99. 7% 100. 0%
&at 0. 3% 0. 6% 11.2% 87.9% 100. 0%
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HEFE
5. BEMRIE - IRIIX—HESICEHT S &

5-3 HI R F—xEFH (HFHER)

FHk Fih2 Fk3 Fika =&t
B o1 106 1,871 14, 667 16, 695
% 0. 3% 0. 6% 11.2% 87.9% 100. 0%
XS F#/E T )L F— 3 RHFR

Fk Fik2 Fk3 Fika =&t
I Hhizg 1 0 1 55 57
II b iz ) 10 17 196 230
I b 5§ 2 1 94 1,066 1,163
IV $higk 40 94 1,722 12,416 14,2172
V ihig 0 0 14 420 434
VI 15 1 0 21 379 401
B 0 1 2 135 138
= o1 106 1,871 14, 667 16, 695
MRS ENS/E T RILF—KEFR

Fk Fih2 Fk3 Fiha &t
I Hhizg 1. 8% 0. 0% 1. 8% 96. 5% 100. 0%
II thizg 3. 0% 4.3% 1. 4% 85. 2% 100. 0%
I b 5§ 0. 2% 0.1% 8. 1% 91. 7% 100. 0%
IV $higk 0. 3% 0.7% 12.1% 87. 0% 100. 0%
V ihig 0. 0% 0. 0% 3. 2% 96. 8% 100. 0%
VIih 15 0. 2% 0. 0% 5.2% 94. 5% 100. 0%
A 0. 0% 0.7% 1. 4% 97. 8% 100. 0%
= 0. 3% 0. 6% 11.2% 87.9% 100. 0%
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RIEICEAT S L

6-1 RILLTILTE FXIE

40 4 8\ m| [m /AN &5t
P 105 20, 512 79 32,280 52,976
% 0.2% 38. 7% 0.1% 60. 9% 100. 0%
BETENPR/ RILLTILTE Xtk

4 0 4 8\ m| a/\ &5t
A& (EERIE) 90 3,743 58 15, 740 19, 631
A& (PR TEQ2x45) 2 667 15 1,371 2,061
K& (FTLNTKENRIVIEE) 2 4,548 2 676 5,228
#H@maro)—Fk (RC) & 0 0 0 2 2
SHary)—bk (RC) E<TLNTD 0 111 0 137 248
#sa S) & 0 186 0 579 765
$%E (S) \<TLNDD 1 11, 257 4 13,769 25, 041
HEHmaY)— kK (SRC) & 0 0 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt - 8 0 0 0 0 0
=1 105 20, 512 79 32,280 52,976
BETEMNEES/ RILVLTILTE KRR

4 0 4 8\ m| [m /AN &5t
A& (EERIE) 0. 5% 19. 1% 0.3% 80. 2% 100. 0%
A& (PR T EQ2x45) 0.1% 32. 4% 0.7% 66. 8% 100. 0%
K& (TLNTKENRIVIEE) 0. 0% 87. 0% 0. 0% 12. 9% 100. 0%
#Hgmaro)—Fk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
oy )—bk (RC) &E<TLNTD 0. 0% 44. 8% 0. 0% 55. 2% 100. 0%
e S) & 0. 0% 24. 3% 0. 0% 75.7% 100. 0%
$B%E (S) BE<TLNDD 0. 0% 45. 0% 0. 0% 55. 0% 100. 0%
HEHmaYy)— kK (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avoy—kJOowvy (CB) #& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
Z Dt - <8 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
=1 0.2% 38. 7% 0.1% 60. 9% 100. 0%
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6. ERIREICEAT S &

6-1 RILATZILTE FRE/"RILLTILTE FEHEHR (RE)

B E SN IET A Fk2 FR3 =111
Fi 38 4 0 54,143 54,185
% 0.1% 0. 0% 0. 0% 99. 9% 100. 0%

BETENEE/ RIVLTILTE XK/ RILLTILT E REBEFEHR (RE)
B E LIS 7 Ek2 Ek3 &5t

RiE (FEEIE) 30 2 0 19, 598 19, 630
RiE (Bl TR x4%>) 7 0 0 2,054 2,061
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0 0 0 5, 228 5, 228
a2 )—F (RO & 0 0 0 2 2
#Ha o )—k (RC) BT L/ANT> 0 0 0 247 247
#%E (S) & 0 0 0 165 765
#B%E (S EKTLND 1 2 0 25,038 25, 041
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 0 0
avyY—kJAyY (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - TEA 0 0 0 1,211 1,211
ast 38 4 0 54,143 54, 185

BETEEE/RILLTILTE RRE/RILLTZILTE FEEEHR (RE)
ETFSE O ET A Ek2 E#k3 &5t

XE (FEXRTER) 0. 2% 0. 0% 0. 0% 99. 8% 100. 0%
RiE (Bl TR x4%>) 0. 3% 0. 0% 0. 0% 99. 7% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
ast 0. 1% 0. 0% 0. 0% 99. 9% 100. 0%
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6. ERIREICEAT S &

6-1 RILLATZILTE FAE /" FRILLTILTE FEMER (KRHEEZ)

il | HHe £k 3 &t
P 38 155 53, 446 53, 639
% 0. 1% 0. 3% 99. 6% 100. 0%
BETENFH/HRILLATZILTE FRAER/RILLATILTE FERER (KAESE

il | HHe £k 3 &t
AE (FEXRIE) 30 128 19, 471 19, 629
A& (BdREE TR x 4%)) 7 19 2,035 2,061
KiE (TLNTKRENRILTESED) 0 0 5,228 5,228
#Hmaro)—hk (RO & 0 0 2 2
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 0 0 247 247
#E (S & 0 0 765 765
B%E (S) BETLND 1 8 25, 031 25, 040
HEHHa2)—bF (SRC) & 0 0 0 0
ayvyy—kJawsy (CB) & 0 0 0 0
Z N - 7B 0 0 667 667
&t 38 155 53, 446 53, 639
BETEANEES/RILVLATZILTE FRER/RILLATILTE FERER (KAESE

il | H#He £k 3 &t
AE (FEXRIE) 0.2% 0. 7% 99. 2% 100. 0%
A& (PR T EQ2x45) 0.3% 0.9% 98. 7% 100. 0%
KiE (TUNITRENRIVIEE) 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
#Hmaro)—hk (RO & 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
#E (S & 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
#H®E (S) ETLNTD 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
HEHmar Y )— kK (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ayvyy—kJawsy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - B 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
it 0. 1% 0. 3% 99. 6% 100. 0%
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REICET S L

6-2 EEDWRXE

a ab b &it
P 52,892 3 3,735 56, 630
% 93. 4% 0. 0% 6. 6% 100. 0%
BEILZIFH/ BEEOBRIXE

a ab b &it
A& (EERIE) 19, 604 1 3,124 22,1729
A& (PR T EQ2x45) 1,927 0 611 2,538
K& (FTLNTKENRIVIEE) 5,226 1 0 5, 221
#Hgmaro)—Fk (RC) & 2 0 0 2
SHary)—bk (RC) &E<TLNTD 248 0 0 248
e (S) & 765 0 0 765
$%E (S) \<TLNDD 25,120 1 0 25,121
HEHmaY)— kK (SRC) & 0 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) #& 0 0 0 0
Z Dt - <8 0 0 0 0
=1 52,892 3 3,735 56, 630
BEILZIIE/BEOBRIXE

a ab b &it
A& (EERIE) 86. 3% 0. 0% 13. 7% 100. 0%
A& (PR T EQ2x45) 75. 9% 0. 0% 24.1% 100. 0%
K& (TLNTKENRIVIEE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Hgmaro)—Fk (RC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
oy )—bk (RC) &E<TLNTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
e S) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
8B (S) w<TLNDD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHmaYy)— kK (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avoy—kJOowvy (CB) #& 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
Z Dt - <8 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
=1 93. 4% 0. 0% 6. 6% 100. 0%
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6-2 BRI (EFT)

ZEL a ab ac b &5t
F# 18 1,126 50, 966 10 778 52,898
% 0.0% 2.1% 96. 3% 0.0% 1. 5% 100. 0%
BETEPH/ BB RER (E)

ZEL a ab ac b &5t
g (FEERIE) 5 385 18, 457 0 759 19, 606
A& (BefAEET RO x45)>) 0 32 1,895 1 0 1,928
KiE (TUNITKRENRIVIESE) 1 94 5,127 5 1 5,228
#Hmary)—bk (RC) & 0 1 1 0 0 2
#HHary)—bk RC) &<TLANTD 1 3 244 0 0 248
#H®E (8) & 0 35 730 0 0 765
B%E (S) &<TLNDD 1 576 24,512 4 18 25,121
HE#ma>2)—bF (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avh)y—rJowvs (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D4 - B 0 0 0 0 0 0
&t 18 1,126 50, 966 10 778 52,898
BETEEE/BRBSRER (E)

ZEL a ab ac b &5t
Aig (FEERIE) 0.0% 2.0% 94. 1% 0.0% 3.9% 100. 0%
A& (BefAEET RO x45)>) 0.0% 1. 7% 98. 3% 0.1% 0.0% 100. 0%
KiE (TUNITKRENRIVIEE) 0.0% 1. 8% 98. 1% 0.1% 0.0% 100. 0%
#Hmaroy)—bk (RC) & 0. 0% 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHary)—bk RC) &<TLANTD 0. 4% 1.2% 98. 4% 0.0% 0.0% 100. 0%
e (8) & 0.0% 4.6% 95. 4% 0.0% 0.0% 100. 0%
B%E (S) &<TLNDD 0.0% 2.3% 97. 6% 0.0% 0.1% 100. 0%
HEtma>ry)—bk (SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
avy)—rJOvy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z D4 - A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&t 0.0% 2.1% 96. 3% 0.0% 1. 5% 100. 0%

FRTFEEREEMRETMECGEHE T —2(EEHRTE- R THS



i
6

S
z=

F#
JREICEAYT S &

6-2 BRI AE (A=)

B a ab ast
F# 37 298 52, 555 5 1 52, 896
% 0. 1% 0. 6% 99. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETZANFH/ BARIAE (B=)

ZouL a ab a5t
AE (FEXTE) 17 87 19, 499 3 0 19, 606
RiE (Bl TR x4%>) 1 9 1,918 0 0 1,928
KE (TLNTKRE/AARIVTEED) 4 28 5,196 0 0 5,228
a2 )—F (RO & 0 0 2 0 0 2
#Ha o )—k (RO) BT L/ANAT 1 0 247 0 0 248
#%E (S) & 0 7 758 0 0 765
#%E () BETLNTD 14 167 24,935 2 1 25,119
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avy)—kJAyY (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D - TEA 0 0 0 0 0 0
ast 37 298 52, 555 5 1 52, 896
BETZMNE &/ BARIAE (B=)

ZuaL a ab ast
AE (FEXTE) 0. 1% 0. 4% 99. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 0. 1% 0. 5% 99. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 1% 0. 5% 99. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHa o )— bk (RC) BT L/NAT> 0. 4% 0. 0% 99. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 9% 99. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E () BETLNT 0. 1% 0. 7% 99. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHI ) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyY—kJAayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ast 0. 1% 0. 6% 99. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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ERBEICEAT A&

6-2 BEFfRR Xk (A

ZEL a ab abc ac b &5t
F# 38 2,698 49,789 1 6 362 52,894
% 0.1% 5.1% 94. 1% 0.0% 0.0% 0. 7% 100. 0%
BEIENFH/ BrRsxt® (80

ZEL a ab abc ac b &5t
g (FEERIE) 10 485 18, 946 1 6 158 19, 606
A& (BefAEET RO x45)>) 2 100 1,824 0 0 2 1,928
KiE (TUNITRENRIVIESE) 1 460 4,765 0 0 2 5,228
#Hmary)—bk (RC) & 0 2 0 0 0 0 2
#HHary)—bk RC) &<TLANTD 3 28 217 0 0 0 248
e (8) & 2 19 744 0 0 0 765
HE (S) &ETLNTD 20 1, 604 23,293 0 0 200 25 117
HE#ma>2)—bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avh)y—rJowvs (CB) i& 0 0 0 0 0 0 0
Z D4 - EA 0 0 0 0 0 0 0
&t 38 2,698 49,789 1 6 362 52, 894
BEIENEE/ BrRaxt® (80

ZEL a ab abc ac b &t
Aig (FEERIE) 0.1% 2.5% 96. 6% 0.0% 0.0% 0. 8% 100. 0%
A& (BefAEET RO x45)>) 0.1% 5.2% 94. 6% 0.0% 0.0% 0.1% 100. 0%
KiE (TUNITKRENRIVTEE) 0.0% 8.8% 91. 1% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#Hmaroy)—bk (RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
oy )—bk (RC) &E<TLANTD 1.2% 11. 3% 87.5% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
e (S) & 0.3% 2.5% 97. 3% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
B%E (S) &<TLNDD 0.1% 6. 4% 92. 7% 0.0% 0.0% 0. 8% 100. 0%
HEfHKmHa>ro1)— bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—rJOavy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
Z D4 - EA 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&t 0.1% 5.1% 94. 1% 0.0% 0.0% 0. 7% 100. 0%
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RIRFICBAT D &

-1 EHipInE

— [ T0%ELE | T5%ELE | 20%BLE ) -

1WA | (suskim | 20uskis | 5%k | 2oPHAE | A
F# 774 162 2,121 11, 369 37,127 52,153
% 1.5% 0.3% 4.1% 21. 8% 72. 3% 100. 0%
Hs Tk B A/ B O

s 10%LL £ 15%LLE | 20%LLE . =

1OWR | (5yskis | 2ouskim | 25wk | 2o0eE | AR
A& (EEIE) 167 54 699 3, 367 15, 008 19, 295
AiE (BefAEET ;£ x45>) 22 21 91 395 1, 302 1, 831
RiE&E (TUNITKREBENRILIEE) 0 15 212 1, 565 3, 381 5,173
oy —hk (RC) & 0 0 0 1 1 2
oo )—k (RC) E<TLNDD 0 0 18 85 145 248
#%E (S & 65 1 15 78 671 830
#%E (S) &ETLNAT> 520 71 1,086 5,878 17, 219 24, 774
SEHHao1)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
5 —FJ0v5 (B) & 0 0 0 0 0 0
ZDith - R<BH 0 0 0 0 0 0
&5t 774 162 2,121 11, 369 37,727 52,153
HEE TR BB A/ E A O

— [ TO%ELE | T5%BLE | 20%BLE ) -

TOWRA | (5yskis | 2oukim | osuskss | 2oWeE | AR
RE (EERLE) 00 034 3.6% 1754 7784 100 0%
KiE (BHEET X2 x45%D) 1.2% 1.1% 5.0% 21. 6% 71. 1% 100. 0%
AE (TULNTRBNARILTESE) 0.0% 0. 3% 4.1% 30. 3% 65. 4% 100. 0%
BHao s U—F (RO) & 0 0% 0.0% 0.0 5004 50045 100 0%
oo U—F (RO BILAT> 005 004  7.3%  343% 5854 100 0%
e (S) & 7.8% 0.1% 1. 8% 9. 4% 80. 8% 100. 0%
8B (S) ELTLANATD 2.1% 0. 3% 4. 4% 23. 7% 69. 5% 100. 0%
BB Y — F (SR0) & 004 004 00W 004 004 _ 0.0%
>, —rJavs (B) & 0 0% 004  0.0s 004 005 _ 0.0%
FDith - 3B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 1.5% 0.3% 4.1% 21. 8% 72. 3% 100. 0%

FRTFEEEREEMREEEHE) T —2(EEMRETE- R THE




BERRICEATSE

8-4 FBIEKFR (HLEERAOAR)

EiREY R ast
B 40, 693 21,934 62, 627
% 65. 0% 35. 0% 100. 0%
BETEANFH/ BFREICEATSC &

EiREY ZEiR &it
A& (FEERTE) 11,732 12,160 23, 892
RiE (BHEEET IR x455)) 1,945 810 2,755
KE (FULNTKRENARIVTIES) 4,521 785 5,312
#Hmary)—k (RO & 2 0 2
#HHav I —F RO ELTLNTD 160 105 265
#%E ) & 825 9 834
#B%E (S BETLNT> 20, 573 7,753 28, 326
HEHKHI Y )—F (SRO) & 0 0 0
avy)—kJavy (CB) & 0 0 0
Z 0t - 83 929 312 1,241
ast 40, 693 21,934 62, 627
BELTERNEES/FRECEHTSC &

BERET R &t
K& (FEEIE) 49. 1% 50. 9% 100. 0%
RiE (BHEEET R x45)) 70. 6% 29. 4% 100. 0%
KE (FUNTKRENRIVTIES) 85. 2% 14. 8% 100. 0%
#HEmavy)—k (RO & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 U—k (RO BT LT 60. 4% 39. 6% 100. 0%
#%E ) & 98. 9% 1. 1% 100. 0%
#%E () BEBTLNTD 12. 6% 27. 4% 100. 0%
HEHKHI LY )—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z DMt - 8 74.9% 25. 1% 100. 0%
ast 65. 0% 35. 0% 100. 0%
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HEFE

BERRICEATSE

8-4 HEHBAEHR SHERFOM) Jt

Zuel | HHhA Fih2 3 &t
F# 2,822 452 15,973 2, 687 21,934
% 12. 9% 2. 1% 72. 8% 12. 3% 100. 0%
BETERFH/EREREFR GIEROE)
ZEg L [FHk Fih2 Fik3 &it
K& (FEETE) 2,044 172 8,618 1,331 12,165
RiE (B#HEBE T R2x45) 83 13 445 209 810
K& (TUNTLKRENSRIVIES) 83 57 521 117 778
#HEHa s )—F (RO & 0 0 0 0 0
#HEHa o —F RO ELTLNTD 10 0 86 9 105
#%E S & 3 0 6 0 9
#%E (S ETLNT> 597 140 6, 029 1,011 1,771
HEKH Y )—F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYY—kJAavY (CB) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 2 10 268 10 290
ast 2,822 452 15,973 2, 687 21,934
BETERNE S/ BBEXEFR SHEFAOA) It
ZouL Fika Fih2 Fi 3 ast

K& (EERTE) 16. 8% 1. 4% 70. 8% 10. 9% 100. 0%
RiE (BHHEBET E2x45) 10. 2% 9. 0% 54. 9% 25. 8% 100. 0%
K& (TUNTLKRENRIVIES) 10. 7% 7. 3% 67. 0% 15. 0% 100. 0%
#Har v )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHav oY —F RO ELTLNTD 9.5% 0. 0% 81. 9% 8. 6% 100. 0%
#%E (S & 33. 3% 0. 0% 66. 7% 0. 0% 100. 0%
#E (S ETLNT> 1. 7% 1. 8% 77.5% 13. 0% 100. 0%
#HEHKH Y )—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8] 0.7% 3. 4% 92. 4% 3. 4% 100. 0%
ait 12. 9% 2. 1% 72. 8% 12. 3% 100. 0%

FR2IEEER T EMRETEEFHE) T 2T E1HREETHE - R~




HEFE

BERRICEATSE

8-4 HEHBAEHR SHEROM) X

Zuel | HHhA Fih2 3 &t
F# 485 632 18, 468 2,163 21,748
% 2.2% 2.9% 84. 9% 9. 9% 100. 0%
BETERFH/EREREFR GIEROE) =

ZuL Fika Fih2 FH 3 ast
K& (FEERIE) 353 285 10, 404 1,122 12,164
RiE (B#HEBE T R2x45) 10 101 484 215 810
K& (TUNTLKRENSRIVIES) 21 90 591 78 786
#HEHa s )—F (RO & 0 0 0 0 0
#HEHa o —F RO ELTLNTD 2 0 87 16 105
#%E S & 0 0 8 1 9
#%E () BEBTLNTD 90 147 6, 796 121 1,754
HEKH Y )—F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYY—kJAavY (CB) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 3 9 98 10 120
ast 485 632 18, 468 2,163 21,748
BETEANEE/EBBRAFR GIEFAOER) =

ZouL Fika Fih2 Fi 3 ast
K& (FEERITE) 2.9% 2. 3% 85. 5% 9. 2% 100. 0%
RiE (BHEEBET E2x45) 1.2% 12. 5% 59. 8% 26. 5% 100. 0%
K& (TULNTLKRENRIVIES) 3. 4% 11. 5% 75. 2% 9. 9% 100. 0%
#Har v )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHav oY —F RO ELTLNTD 1. 9% 0. 0% 82. 9% 15. 2% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 88. 9% 11.1% 100. 0%
#E (S ETLNT> 1. 2% 1. 9% 87. 6% 9. 3% 100. 0%
#HEHKH Y )—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8] 2. 5% 1.5% 81. 7% 8. 3% 100. 0%
ait 2.2% 2.9% 84. 9% 9. 9% 100. 0%

FRR2IFEEERTEMRETEEFHE) T 2T EMEREETHE - KRR 15

Py
=



HEFE

BERRICEATSE

8-4 HEHBLEHR SERFOM) FE

Zuel | HHhA Fih2 3 &t
F# 32 751 19, 986 1,165 21,934
% 0.1% 3. 4% 91. 1% 5.3% 100. 0%
BETERNFH/EBIBRFR GIEFOLR) @&

ZuL Fika Fih2 FH 3 ast
K& (FEETE) 25 354 11,135 650 12,164
K& (BB TR x4%)) 1 102 494 213 810
K& (TUNTLKRENSRIVIES) 1 63 659 63 786
#HEHa s )—F (RO & 0 0 0 0 0
#HEHa o —F RO ELTLNTD 0 0 100 5 105
#%E S & 0 0 9 0 9
#%E () BETLNTD 5 221 7,300 228 1,754
HEKH Y )—F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYY—kJAavY (CB) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 0 11 289 6 306
ast 32 751 19, 986 1,165 21,934
BETEMNEE/EBBRAFR GIEFOA) &

ZouL Fika Fih2 Fi 3 ast
K& (FEERITE) 0. 2% 2.9% 91. 5% 5.3% 100. 0%
RiE (BHEEBET E2x45) 0. 1% 12. 6% 61. 0% 26. 3% 100. 0%
K& (TULNTLKRENRIVIES) 0.1% 8. 0% 83. 8% 8. 0% 100. 0%
#Har v )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHav oY —F RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 95. 2% 4.8% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#E (S ETLNT> 0.1% 2.9% 94. 1% 2.9% 100. 0%
#HEHKH Y )—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8] 0. 0% 3. 6% 94. 4% 2. 0% 100. 0%
ait 0.1% 3. 4% 91. 1% 5.3% 100. 0%

FRR2IFEEERTEMRETEEFHE) T 2T EMEREETHE - KRR 15

Py
=



HEFE

BERRICEATSE

8-4 HEBLEHR SIERFOL) 7

Zuel | HHhA Fih2 3 &t
F# 151 504 18, 202 2,471 21,934
% 3. 4% 2.3% 83. 0% 11. 3% 100. 0%
BETERFH/EREREFR GIEROE) A

ZuL Fika Fih2 FH 3 ast
K& (FEERIE) 471 171 10, 245 1,265 12,164
RiE (B#HEBE T R2x45) 21 99 478 212 810
K& (TUNTLKRENSRIVIES) 58 68 552 108 786
#HEHa s )—F (RO & 0 0 0 0 0
#HEHa o —F RO ELTLNTD 1 0 89 15 105
#%E S & 1 0 8 0 9
#%E () BEBTLNTD 185 148 6, 557 864 1,754
HEKH Y )—F (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYY—kJAavY (CB) & 0 0 0 0 0
Z 0 - T8 8 12 273 13 306
ast 151 504 18, 202 2,471 21,934
BETEANEE/EEBBRAFR GIEFAOLR) A

ZouL Fika Fih2 Fi 3 ast
K& (FEERITE) 3.9% 1. 5% 84. 2% 10. 4% 100. 0%
RiE (BHEEBET E2x45) 2. 6% 12. 2% 59. 0% 26. 2% 100. 0%
K& (TULNTLKRENRIVIES) 1. 4% 8. 7% 70. 2% 13. 7% 100. 0%
#Har v )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHav oY —F RO ELTLNTD 1. 0% 0. 0% 84. 8% 14. 3% 100. 0%
#%E (S & 11.1% 0. 0% 88. 9% 0. 0% 100. 0%
#E (S ETLNT> 2. 4% 1. 9% 84. 6% 11.1% 100. 0%
#HEHKH Y )—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJAavYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - 8] 2. 6% 3. 9% 89. 2% 4.2% 100. 0%
ait 3. 4% 2.3% 83. 0% 11. 3% 100. 0%

FRR2IFEEERTEMRETEEFHE) T 2T EMEREETHE - KRR 15

Py
=



HEFE
9. BRMEE~DEREICET S &

9-1 EEEFRENKER (ERHS)

ik k2 Fik3 k4 k5 A&t
F# 39, 546 1,231 11,828 4 0 52, 609
% 75. 2% 2. 3% 22. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BET LRI FR/ EHhEFRENKFR (FRHS)

R Fik2 Fik3 Fih4a Fi5 A&t
XE FERIE) 10, 503 838 1,867 1 0 19, 209
AiE (BHHEET AL X45) 1,492 32 327 1 0 1,852
KiE (FLNITKRENRRILTEED) 5, 003 1 119 0 0 5,129
#Ha o U—F RO E 1 0 1 0 0 2
#HHa o U—k RO ETLNT> 246 0 1 0 0 247
#%E (S & 555 18 192 0 0 765
#®E S) BEITLNTD 21,101 281 2, 880 2 0 24, 264
HEHKH LY )—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avyy—+kJAavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDfth - FEA 645 55 441 0 0 1,141
&Et 39, 546 1,231 11,828 4 0 52, 609

BETZAE S/ B FRENEEFR (FEREHS)
ik Fh2 3 Fiha S &it

& (FEERTEK) 54. 7% 4. 4% 41. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RE (B#EETECx4%)) 80. 6% 1.7% 17. 7% 0.1% 0. 0% 100. 0%
KiE (TLNTKRENRRITES) 97. 5% 0.1% 2. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#EHav s —F (RO & 50. 0% 0. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BB Y— bk (RO) ETLNTD 99. 6% 0. 0% 0. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 72. 5% 2. 4% 25. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#B%E (S) ETLNT> 87. 0% 1.2% 11.9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEKH I U—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsyy—rJAavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z Dfth - FER 56. 5% 4. 8% 38. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a&t 75. 2% 2. 3% 22. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

FRTEERREEMAREFMEGE T -2 ERETE - RTHR)



MEFE
10. HILICEES 5 2 &

10-1 FAOARDR ARG LXK

a fFFOHAAQ
1 =] I\ = =1
Hh_E 1R F# 15, 635 2 36, 895 26 52,558
% 29. 7% 0.0% 70. 2% 0. 0% 100. 0%
Hh_E 2[5 F# 24 0 53 49,090 49,167
% 0.0% 0. 0% 0.1% 99. 8% 100. 0%
Z D1t F# 8 1 71 3,171 3,251
% 0. 2% 0.0% 2.2% 97. 5% 100. 0%
&it =k 15, 667 3 37,019 52,287 104, 976
% 14. 9% 0.0% 35. 3% 49. 8% 100. 0%

FRIFEEREEMRTMEECGHE T -2 EMRE- R THE




MEFE
10. HILICEES 5 2 &

10-1 BR&RDREARSLE X5

b HMEMNSHOBOTHRETODESIAZMUT, X(E, /NLa=Z—FASFHODTIHE TOESA2m
LUFTH-T, B2, NLaZ—FH o BFEFAAMETOKEEREN. IMUTTHLSLD
(alzEZZT 213 DER )

1 =] I\ = =1
Hh_E 1R F# 14, 460 125 37,915 59 52,559
% 27.5% 0.2% 72.1% 0.1% 100. 0%
Hh_E 2[5 F# 5, 365 60 43,014 127 49,166
% 10. 9% 0.1% 87.5% 1.5% 100. 0%
Z D1t F# 181 1 2,880 189 3,251
% 5. 6% 0.0% 88. 6% 5. 8% 100. 0%
&it =k 20, 006 186 83, 809 975 104, 976
% 19. 1% 0.2% 79. 8% 0.9% 100. 0%

FRIFEEREEMRTMEECGHE T -2 EMRE- R THE



MEFE
10. HILICEES 5 2 &

10-1 FOAEORBAIEXE
c aRUbIZHEFRZEDOLUMNDLD

1 =] I\ = =1
Hh_E 1R F# 4,285 3 19, 985 28, 286 52,559
% 8.2% 0.0% 38. 0% 53. 8% 100. 0%
Hh_E 2[5 F# 543 4 47,407 1,211 49,165
% 1.1% 0.0% 96. 4% 2. 5% 100. 0%
Z D1t F# 24 0 2,530 697 3,251
% 0. 7% 0.0% 77. 8% 21. 4% 100. 0%
&it =k 4, 852 Ji 69, 922 30, 194 104, 975
% 4. 6% 0.0% 66. 6% 28. 8% 100. 0%

FRIFEEREEMRTMEECGHE T -2 EMRE- R THE
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